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КРАСНОПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
вул. Мезенівська, 4, смт. Краснопілля, Сумська область 42400, тел. (05459) 7 15 59, факс 7 27 34 

E-mail: osvitakr@ukr.net  Код ЄДРПОУ  02147753

30.06.2016 № 683                          
на  № 22-ОД від 27.01.2016
Краснопільська районна державна

адміністрація
Про роботу зі зверненнями громадян

У відділі освіти, молоді та спорту створено належні умови для реалізації громадянами конституційного права на звернення відповідно до Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 р. №109 «Про першочергові заходи  щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». Особистий прийом громадян начальником відділу здійснюється відповідно до графіку прийому.

Протягом першого півріччя 2016 року до відділу освіти, молоді та спорту Краснопільської РДА надійшло 12 звернень, що на одне більше ніж за аналогічний період 2015 року. Надійшло 2 письмових звернення, 10 звернень усних - на особистому прийомі начальником відділу. Повторних звернень не надходило. Одне з письмових звернень не відповідає вимогам статті 6 Закону України «Про звернення громадян» - подано без зазначення прізвища, імені, по батькові та адреси проживання громадянина – і, відповідно до ст. 8 Закону, визнане анонімним і не розглядалося. Друге письмове звернення колективне, надійшло від жителів с. Михайлівське (10 осіб), стосувалося зміни маршрутів руху шкільних автобусів. Питання вирішене позитивно, заявникам надана письмова відповідь. На усні звернення заявникам надані роз’яснення під час особистого прийому, письмових відповідей вони не потребували. На особистому прийомі заявниками піднімалися такі питання: підвезення учнів – 3, освіти – 2, соціального захисту – 1, працевлаштування – 1, інше – 3. 
Протягом звітного періоду випадків безпідставної відмови , проявів упередженості, та формалізму у задоволенні законних вимог заявників не виявлено.  
Начальник відділу освіти,

молоді та спорту                                                                    І.М.Матлахов
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