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У відділі освіти, молоді та спорту створено належні умови для реалізації громадянами конституційного права на звернення відповідно до Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07.02.2008 р. №109 «Про першочергові заходи  щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування». Особистий прийом громадян начальником відділу здійснюється відповідно до графіку прийому. Питання стану роботи зі зверненнями громадян у 2016 році розглядалось на колегії відділу освіти, молоді та спорту 15.03.2017. Прийняті конкретні заходи щодо покращення стану роботи зі зверненнями громадян, насамперед щодо інформування громадян щодо звернень та діяльності відділу освіти, молоді та спорту. За підсумками першого півріччя, 17.07.2017 питання стану роботи зі зверненнями розглядалось на апаратній нараді при начальнику відділу,працівникам відділу дані протокольні доручення щодо інформування громадськості з найбільш актуальних питань, а це питання підвезення учнів до навчальних закладів та у зворотному напрямі, з цього питання найчастіше звертаються громадяни. Розроблено Порядок особистого прийому громадян у відділі освіти, молоді та спорту Краснопільської районної державної адміністрації та Порядок проведення «гарячої» телефонної лінії у відділі освіти, молоді та спорту Краснопільської районної державної адміністрації. Триває підготовка до державної реєстрації вказаних нормативно правових актів у Головному територіальному управлінні юстиції в Сумській області.
Питання роботи зі зверненнями громадян регулярно аналізується та контролюється. Так, 29.06.2017 питання організації роботи, виконання законодавства України та розпорядчих документів вищестоящих органів влади з питань роботи із зверненнями громадян перевірялось головним спеціалістом відділу документообігу та контролю апарату Краснопільської районної державної адміністрації. За результатами перевірки роботу відділу з вказаного питання визнано такою, що відповідає вимогам чинного законодавства.
Протягом першого півріччя 2017 року до відділу освіти, молоді та спорту Краснопільської РДА надійшло 6 звернень, що на десять менше ніж з аналогічний період 2016 року. Надійшло 1 письмове звернення, 5 звернень усних - на особистому прийомі начальником відділу. Повторних звернень не надходило. Письмове звернення колективне, надійшло від жителів с. Лісне, стосувалося підвезення учнів та вихованців Ряснянського НВК до місця навчання і в зворотному напрямі. Питання вирішено позитивно, для перевезення дітей планується залучити автобус відділу освіти, молоді та спорту. На усні звернення заявникам надані роз’яснення під час особистого прийому, письмових відповідей вони не потребували. На особистому прийомі заявниками піднімалися такі питання: підвезення учнів – 1, освіти та документів про освіту – 3, працевлаштування – 1. 
Протягом звітного періоду випадків безпідставної відмови , проявів упередженості, та формалізму у задоволенні законних вимог заявників не виявлено.  
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